

副教授遭女学生举报 暴露后持裸照威胁

26岁的女研究生何媛(化名)从辽宁回到曾经的母校——四川文理学院,进行又一次实名举报。举报对象是她曾经的老师、副教授雷斌。

何媛告诉澎湃新闻,她和雷斌除师生关系外,从2011年2月起开始发生男女关系,并保持至今年5月。其间,双方约定雷斌十年内离婚并与何媛结婚。但这个承诺在今年5月因双方发生矛盾夭折。何媛愤而向母校举报,在遭举报后,雷斌用视频裸聊截图进行威胁。四川文理学院纪委办公室王老师说,在何媛今年5月举报后,学校经调查核实,已对雷斌作出停课一年、暂时不得晋升副处的处理意见。针对何媛的再一次举报,王老师说,学校目前还在调查之中。



被学生举报的副教授雷斌



四川文理学院广场上,对道德品行的警示语



雷斌与何媛的QQ聊天记录

出轨 畸形的师生关系

从某种意义上来说,何媛的那段爱情让很多人无法接受,因为她的恋爱对象,是她的老师,且已婚。

两人初识是在2008年。那年,1988年出生的何媛,考入四川文理学院文学与新闻学院中文系。1971年出生的雷斌,担任中文系大一学生《现代文学》授课教师。雷斌2005年毕业于西南师范大学,硕士研究生学历,当时是一名讲师。

何媛说,按惯例,老师在上第一堂课时,会留下网上联系方式。本身比较崇拜文化人的何媛,就加了雷斌的。没想到,网聊竟成为他们2人感情变化的一个重要工具。

相安无事的感情在2011年1月突然升温,何媛在网上收到雷斌送来的春节祝福。出于礼貌,何媛就回复了雷斌。交流过程中,觉得越聊越不对劲,因为雷斌开始询问何媛“有无同居过”等隐私问题。雷斌的唐突,让何媛不知所措,但她也没有断然呵斥雷斌的行为。

2011年2月,何媛接到雷斌的电话,说他已在宾馆开好房。何媛说,当时她还有男朋友,但出于对雷斌的好感,在不清楚雷斌家庭状况的情况下,她前往宾馆赴约。那是他们第一次发生男女关系,而后便一发不可收拾。发生关系次数多了,何媛也渐渐了解到,雷斌当时已结婚,且有一个儿子。

但何媛认为自己遇到了爱情。雷斌对两人的关系定位是“自由情人”。当何媛追问“我们之间可以存在什么”时,雷斌说,那是“肉体与情欲的奇遇”。

翻脸 两人的约定破裂

虽然时有纠结,但何媛和雷斌一直保持着关系,2012年还怀上了雷斌的孩子,手术终止了这对师生的结晶。

毕业后,何媛考取了辽宁一所高校的研究生。在何媛的潜意识里,离开达州到东北上学,就意味着两人从此分手。但何媛到东北不久,雷斌就通过电话表示,他的家庭关系非常不好。两人又开始保持着关系,上学期间,何媛只要回四川,就会去和雷斌幽会。在雷斌的提议下,他们不在一起时通过视频裸聊解相思之苦。

时间长了,何媛希望和雷斌名正言顺。雷斌当时回答说,等到他退休的时候就和何媛在一起。何媛不满意:“我绝对不可能等你那么久,最多不超过10年。”雷斌说“十年之内,绝不超过”。

今年5月,何媛接连收到辱骂短信,内容事关她和雷斌的事。2012年12月底时,雷斌的妻子曾发现过两人的不正常关系,那次何媛同样被骂,但被雷斌摆平。于是,何媛怀疑这次发短信的仍是雷斌的妻子。此时何媛也想承认她和雷斌的事,于是她通过朋友找到雷斌妻子的电话,发了短信过去。两位女主角正面交锋时,雷斌站在妻子的一边,在电话那头对何媛痛骂,并威胁说:“胆敢再打电话过来,胆敢再发一封邮件过来,你就试试老子的恶毒。”何媛觉得,两人约定的十年承诺此时已宣告完全破裂。

雷斌12月15日在电话中告诉记者,他和何媛没有发生过关系,也不熟悉何媛,何媛一直纠缠着他是心结没打开、心里不平衡。其他的事儿,雷斌不愿多说。

绝望 向学校实名举报

何媛说,在双方撕破脸皮后,她还是不希望将雷斌逼向绝境,“因为在我心里,我是把他当成男朋友、半个亲人一样。”

于是,在今年5月上旬,何媛从学校回到达州,约雷斌进行最有一次和谈。商谈过程中,雷斌让何媛以后别再去学校找他,如果再去他就会叫保安。雷斌还在短信中用曾经的裸聊截图威胁何媛,“几百张(你的)裸照,老子不信你X的还那么猖狂!”

经过这些刺激后,何媛决定不惜冒着身败名裂的风险,也要举报雷斌。

和谈结束的当晚,何媛将她和雷斌的事情草拟成举报信。第二天一早,她就将举报信送到四川文理学院人事处,而后举报信被转送到学校纪委。何媛的举报,一共有两次,第一次便是人事处转交过来的举报信,第二次是何媛通过邮箱进行的实名举报。

学校接到第一封举报信后,经调查核实,对雷斌进行了处理,当时的处理意见是“停课一年,暂停副处晋升”。目前,第二封举报信的内容,学校还在调查之中。雷斌在接受电话采访时也证实说,他已停课一年,目前在重庆。同事说,雷斌在重庆进修。

四川文理学院副校长、宣传部部长徐晓宗说,出了这个事情,老师肯定是要遭谴责,当然女孩也有一定的过错。他会向学校党委书记单独汇报此事,尽快给自己的学生一个公平合理的答复。

完成再次举报后的何媛,专门来到学校行政楼旁的广场上。她望着校史旁的“道德品行,铸人之魂;无德不立,品高则尊”不禁笑了。

据澎湃新闻

杭州“富二代”撞死小贩案 嫌犯一审被判6年 检察院认为判得太轻提起抗诉

浙江省杭州市检察院22日发布消息,就杭州市中级人民法院一审判决驾驶保时捷越野车撞死小贩的被告人孙睿“过失致人死亡”判处有期徒刑六年提起抗诉,认为“量刑畸轻”。这起案件背后的法检分歧引起社会高度关注。

据新华社

惨剧 无证套牌车撞死小贩

今年1月16日晚11点,被告人孙睿开着一辆保时捷卡宴越野车从上海赶到杭州参加朋友的派对。这辆走私车,不仅是套牌,连驾驶证也没有。

在保俶路少年宫附近,孙睿倒车时撞到了小吃摊主王良利和王晨芳的手推车。孙睿未下车并驾车朝北继续行驶。

因找酒吧,孙睿驾车折返沿保

俶路由北向南行驶。看到车辆返回,王良利追上去将车拦下。孙睿欲赔款了事但拒绝下车。王良利情绪激动,拉住车把手,边拍车窗边大喊。这时更多的人围了上来。

孙睿此时反而加大了汽车油门。而王良利的手没有离开车把手,导致被车辆拖行,摔倒在绿化隔离带上。王良利头部遭受挤压,经送医院抢救无效于次日死亡。

法院判决 过失致人死亡

12月15日,杭州市中级人民法院作出一审判决,认定被告人孙睿犯过失致人死亡罪,判处有期徒刑六年。据杭州市中级人民法院介绍,由于此案敏感度高,审判前多次召开审委会,请了一些专家和社会人士对此案进行研究。

杭州市中级人民法院认为,事情发生时,王良利站在车辆左

侧拍打车窗,他的危险在于车辆在开动过程中,是否紧抓车门把手。没有证据显示孙睿察觉到了这种危险。另外孙睿开车才一个月左右,没有驾照,情急之下,没有观察到王良利的情况,也属情理之中。法院认为,不能认定孙睿对王良利的伤亡结果存有放任的故意。因此,孙睿的行为更符合过失致人死亡罪。

检方抗诉 一审量刑畸轻

杭州市检察院介绍,经过检委会多次讨论,认为此判决认定的犯罪事实有误,量刑畸轻,于是决定向浙江省高院提起抗诉。

杭州市检察院认为,法院一审判决认定犯罪事实有误,孙睿对王晨芳是“顶撞”而不是“点刹”。另外,王晨芳是被顶撞后“摔倒”在车头右侧,而非判决书描述的

“避让”至车头右侧。同时,孙睿明知车辆左侧站着王良利等人拍打车窗、拉拽车门。但孙睿不顾王良利等人的生命危险,最终导致被害人王良利死亡。杭州市检察院认为,被告人孙睿主观上具有放任故意,应以故意杀人(间接故意)罪追究其刑事责任。一审判决确有错误,应予纠正。

神经错乱叫嚣什么都要抢 吸毒劫匪客车上打劫被制服

12月19日中午,长途客车司机胡师傅从辽宁沈阳发车赶往灯塔,行驶到苏家屯区板桥堡时,上来一位乘客——一名吸了毒的劫匪。

劫匪在公交车上打劫 视频截图

劫匪:“都别动啊,打劫啊,师傅你调头往沈阳开,你要听我的”。

司机:干啥?

劫匪:我打劫。

司机:我得靠边啊。

劫匪:完事了,谁知道,新北方(辽宁电视台的一个节目)的一个电话号码,给我打一下。

一开始,乘客没有反应过来。一看是打劫,乘客都吓得往车后走,由于当时车内还有小孩,考虑到大家的安全,大巴司机胡师傅开始和劫匪周旋。

司机胡师傅:后面有车,你过去啊,你让开啊。

机智的胡师傅一边和劫匪周旋,一边寻找时机,趁其不注意夺下劫匪拿着的斧子,并将其按倒



在地。乘客一涌而上,将劫匪制服。乘客马上报警,十分钟后,警察赶到现场。

劫匪:我这里还有刀呢,我计划是从市里抢到板桥。

警察:你抢什么?

劫匪:全抢。

警察:你吸的什么毒?

劫匪:我朝鲜族……

警察:你吸什么?

劫匪:冰。

警察:整多少啊?

劫匪:一个礼拜吧。

经警方初步确认,这名劫匪在案发前,吸食了毒品,导致神经错乱,随后,劫匪被送到派出所进一步调查。司机胡师傅所在的车队对司机的英勇行为给予了表扬。

据央视